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PIVOVAR ZICHOVEC 

úvod
Dobrý den předplatitelé a další čtenáři, 
 
Pomalu nám končí léto a my před sebou v 
pivovaru máme poslední měsíc, který se dá 
považovat za letní sezónu. A že je to letos 
měsíc skutečně nabitý. V prvním víkendu 
jsme se podívali na Žateckou Dočesnou, 
olomoucké Chmelovy Dožinkê, Skotské hry 
v Zichovci, Teplický Rynek a na 
gastronomickou akci v Praze ve Vlnách 
štvanice. No a pokračujeme hned naším 
beerfestem, na který vám tradičně posíláme 
lístky. Doufáme, že se uvidíme v co 
nejhojnějším počtu. 
 

V zářijovém předplatném to máme stejně 
nabité jako celý měsíc. Ochutnáte nová 
výroční piva, historický polský pivní styl, 
klasický německý festbier, kolaboraci s 
Pařížským pivovarem a další. 

Tým pivovaru Zichovec
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lístky na beerfest
V zářijové bedně s předplatném najdete každý lístky na náš BEERFEST, o kterém vás 
dlouhodobě informujeme. Je to zároveň oslava našich 12. narozenin, kterou bysme s vámi 
opravdu rádi oslavili. 
 
Doufáme, že dorazíte a přijdete si vybrat z více než 70 našich piv včetně úplných novinek 
jako nové barely, speciální infuze našich sládků a mnoho dalšího.  
 
Akce je vhodná úplně pro všechny od fanoušků gastronomie, o které se postará široký 
výběr skvělého streetfoodu, po nejmenší v dětském koutku. Na své si přijdou i fanoušci 
hudby na hlavní stage. Těšíme se na vás!  
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skotskovec a skotskovské hry
První víkend v září proběhli v Zichovci tradiční skotské hry, pro které už několikátým 
rokem vaříme speciální festivalové pivo. Letos je Skotskovec jedenáctka suchý stout, 
který je postavený na obrovské pitelnosti a opakovatelnosti. 
 
Na skotských hrách jsme si užili spoustu zábavy od házení klád a přetahování lanem přes 
poslech klasické skotské a irské hudby až po slavnostní výstřel z historického děla. 
Opravdu nevšední zkušenost, která nabírá každým rokem na velikosti. Dejte si to na radar 
a přidejte se příští rok k nám! 



PIVOVAR ZICHOVEC červenec 2023

výroční speciály
Naše dvanácté narozeniny samozřejmě znamenají i sérii nových výroční piv, tak se 
nezdržujme a pojďme se na ně podívat. 
 
12 Years of Tradition 12 je naše poděkování všem fanouškům našich klasických ležáků. Při 
psaní receptu jsme sáhli po modernější české odrůdě Saaz Comfort a klasickém žateckém 
poloraném červeňáku, které se postarají o opravdu výrazné, ale zároveň vážené aroma a 
hořkost. 
 
12 Years of Happiness 17 pokračuje v tradici vaření variace na náš bestseller Nectar of 
Happiness. Recept je úplně stejný, významnou část chmelu Citra jsme ale nahradili 
americkým novošlechtěncem HBC 1019, který voní po kokosu, ananasu, peckovinách a 
tropickém ovoci. 
 
Ve 12 Years of Innovation 18 jsme se letos opravdu odvázali a představujeme vám sladší 
Pastry Sour s divokou kombinací ostružin, malin, černého rybízu, kakaových bobů a fazolí 
tonka, které celé této ovocné smršti přidají krásně na exotičnosti. 
 
Věříme, že vám výroční piva budou chutnat stejně jako každý rok! ečekaně vyčeřilo, i tak 
ale věříme, že si užijete jeho bohatou ovocnou chuť. 
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novinky
Piwo Musujące
Pamatujete si naší Husarii? Jasně že pamatujete, není to dávno, co byla na trhu. Stejně jako 
naše nové Piwo Musujące to bylo pivo stylu Grodziskie. Tenhle velmi historický styl 
historicky téměř vymizel, v moderní době ale zažívá svoje mini znovuzrození a my jsme 
jeho obrovští fanoušci. 
 
To, co dělá tento styl stylem je využití nakouřené pšenice, lehké tělo a vysoká perlivost. 
Jde tak o super pitelné, super lehké pivo, které jsme v tomto případě ochutili neotřelou 
kombinací pečených citrónů a rozmarýnu. Tak na zdraví! 

I am Waiting Here
Vrací se nám jedna z našich interně nejoblíbenějších New England IPA. I am Waiting Here 
17 je už docela veterán, který tu s námi je už čtvrtým rokem. Co ho činí opravdu unikátním 
je použití pouze a jen  jednoho chmele jménem Idaho 7. Ten je velmi jiný než tradiční 
americké chmely. Jednak tím, že nejde o chmel vyšlechtěný, ale o chmel nalezený a za 
druhé pro svojí chuť. Ta je velmi intenzivní, plná citrusů a jehličí, ale také výrazné chutě 
česneku. 
 
Ano přesně tak. Česneková chuť v chmelu není úplně vzácná, ale rozhodně se běžně 
nevyskytuje na takovéto intenzitě. No a my přesně tuhle chuť milujeme. Tak se nebojte a 
zkuste jí. 

Launfestbier
Blíží se nám sezóna Oktoberfestů, tedy festivalů piva inspirované tradicí toho nejstaršího a 
největšího pivního festivalu na světě. Ten se děje každý rok už nějakých dobrých 200 let v 
Mnichově a určitě jste o něm slyšeli.  
 
My pro něj každý rok vaříme speciální várku pivního stylu Festbier, který se vyvinul 
společně právě s tímto festivalem. Ten letošní se jmenuje Launfestbier podle německého 
přepisu jména našeho města a je to sladovější ale pitelná třináctka s německýcm chmelem 
Hallertauer Mittelfruh. 
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kartel

Pro předplatitele jsme jako vždy stočili 
jediné plechovky našeho jinak výhradně 
čepovaného piva pro skupinu Kartel. To 
je výběr několik desítek našich stálých 
hospod a restaurací, které od nás 
každý měsíc dostávají nová piva, která 
spojuje pitelnost a neotřelost. 
 
Pro září jsme uvařili lehkou ale hutnou 
anglickou IPA, ve které jsme spojili 
sladovější a zemitější anglické slady s 
moderní vlnou anglických 
novošlechtěných chmelů Jester a 
Olicana, které předávají velmi 
zajímavou chuť. Ta nám nejvíce 
připomíná opuncie a hrušky. tohle 
adekvátně reflektuje. 

Květen tak byl opravdu výživný a to je teprve začátek léta. V červnu se podíváme 
například poprvé na pivní festival Balkan Beer Bash v bulharské Sofii nebo znovu na 
festival Rock for People, ale o tom na další straně. 
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HOST PŘEDPLATNÉHO

pivovar fauve
Jak nám roste náš trh ve Francii, stále 
častěji tam jezdíme na nejrůznější festivaly 
a akce. Při jedné z posledních návštěv jsme 
se domluvili se slavným pařížským 
pivovarem Fauve a uvařili s ním opravdu 
unikátní společnou várku. 
 
Spojili jsme novošlechtěné chmely z 
Alsaska a Žatecka a vytvořili silný spodně 
kvašený Pilsner z plzeňského sladu. 
Chmely po kterých jsme sáhli jsou 
francouzský Elixir a Barbe Rouge a z 
Žatecka  pak Saturn a Ceres. Výsledná 
chuťová kombinace je opravdu komplexní 
a intenzivní připomínající jahody, 
peckoviny a citrusy. 
 
Do Česka jsme z Francie dovezli jen jednu 
paletu tohoto piva, tak si ho pořádně 
vychutnejte.  
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